



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/14-727

„13” „05” 2016р.

## **ОСТРИЖНЮКУ В.В.**

Розглянувши Ваше звернення, що надійшло до Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин щодо внесення змін до Закону України «Про молоко та молочні продукти» повідомляємо наступне.

Верховною Радою України 15 липня 2015 року прийнято в першому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державного регулювання закупівельної ціни на молоко та підтримки села, реєстр. № 2089 від 10.02.2015.

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин відповідно до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» здійснював підготовку законопроекту до другого читання. Під час опрацювання проекту закону, суб'єктами законодавчої ініціативи внесено більше 20 пропозицій та поправок.

Згідно запропонованих змін, визначено, що держава встановлює мінімально допустимий рівень закупівельних цін на незбиране сире товарне молоко другого гатунку в розмірі 4 гривень за один кілограм (без урахування податку на додану вартість).

Щорічно з 1 квітня Кабінет Міністрів України за поданням центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної аграрної політики, встановлює на наступні 12 місяців мінімально допустимий рівень закупівельних цін на незбиране сире товарне молоко другого гатунку за один кілограм (без урахування податку на додану

вартість), що визначається за формулою з урахуванням мінімальної закупівельних цін на молоко, індексу інфляції та коригуючого коефіцієнту.

Закупівельна ціна на незбиране сире товарне молоко другого гатунку встановлюється для всіх виробників молочної сировини та молока – юридичних осіб незалежно від форми власності, фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності, особистих селянських господарств, фізичних осіб, які утримують корів, овець, кіз, буйволиць, кобил і виробляють молочну сировину та молоко

Розглянувши і обговоривши 26 січня 2016 року на своєму засіданні доопрацьований до другого читання законопроект реєстр. № 2089, Комітет вирішив рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому як Закон.

Таким чином підготовлений законопроект передано керівництву Верховної Ради України для включення його до порядку денного сесії.

**Заступник Голови Комітету**



**О. БАКУМЕНКО**